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Цели и задачи: закреплять знания круглой, квадратной формы, приемов 
изготовления предметов такой формы, раскатывание прямыми, круговыми 
движениями ладоней, лепка пальцами. 
Материалы: тесто соленое, доски, тряпочки для вытирания рук, печенье 
различной формы, баранки как образец, самовар на стол. 

Ход занятия 
Дети становятся в круг. 
Встанем рядышком, по кругу, 
Скажем "Здравствуйте!" друг другу. 
Нам здороваться не лень: 

Всем "Привет!" и "Добрый день!"; 
Если каждый улыбнётся – 
Что то доброе начнётся!  
Воспитатель: Посмотрите, сколько у нас сегодня гостей,  
давайте поздороваемся с ними. 
Хорошо, ребятки, а теперь скажите, как нужно гостей встречать. (Ответы.) 
Правильно, давайте угостим гостей наших, вот самовар, а что же к чаю?  
-ответы детей 
Давайте с вами приготовим угощенье: печенье, пряники, баранки.  
Дети садятся. (Краткая беседа) 
- Из чего делают печенье, пряники? 
- Из муки, тесто, из теста ... 

Я вам приготовила тесто, будем стряпать.  
Воспитатель:  

Сначала  давайте разомнем пальчики 
Этот пальчик хочет спать.  
Этот пальчик - прыг в кровать,  
Этот пальчик прикорнул,  
Этот пальчик уж заснул.  

                           - Тише, пальчик не шуми!  
                             Братиков не разбуди.  
                             Встали пальчики, ура,  
                             Нам лепить уже пора. (2 раза) 
Воспитатель: Посмотрите внимательно, какое бывает печенье. Берет одно, 

уточняет форму. (Ответы детей.) 
 Дети приступают к работе.  
Воспитатель: Устали, давайте отдохнем.  

Физминутка  
Дружно помогаем маме,  
Мы печенье лепим сами. 
Раз, два, три, четыре - потянулись, наклонились,  
Хорошо мы потрудились. (З р.)  



Воспитатель: Потрудились то мы хорошо, но что - то не хватает. Мы забыли 
украсить печенье.  
Дети украшают. 
- Молодцы, надо унести на кухню в духовку. 
Уходит, уносит заготовки, меняет на вазу с готовым печеньем, заходит в 
фартуке в группу. 
Дети поют. К нам гости пришли  
                   Дорогие пришли,  
                   Знать не зря мы чай варили  
                   Пряники пекли.  

Воспитатель: угощает гостей и детей печеньем. 
 

                                   Рефлексия: 

 

Вам понравилось лепить ?(Д: Да) 

В: Дети, а из какого материала мы сегодня лепили? 

Дети: Мы лепили из соленого теста. 

В: Какое главное правило работы с тестом вы запомнили? 

Дети: Тесто нельзя брать в рот, потому что оно соленое. 

В: Дети, вы все молодцы и очень хорошо справились с заданием! 

 


